

Product name: Premium Car Snow/Ice Cover, Black

Item No: 714240



User Manuals

Reinforced protective design: This robust windshield cover stays in place even in strong wind, rain or snow. The unique, lightweight side flaps prevent water from penetrating and keep the vehicle dry.

Premium multi-layer material: Made of resistant multi-layer material, this cover protects the windows from external influences. The aluminum layer reflects sunlight and water, reducing the fading interior objects. The thick material is hail and dirt resistant, durable and easy to clean.

Full coverage protection: With side mirror covers, this protection provides comprehensive coverage for windshield, mirror and wiper to prevent frost and snow formation.

Compact and easy to install: The soft material can be easily folded and stored compactly. No tools required, making it quick and easy to set up. Suitable for all seasons.

All-year-round versatility: Blocks UV rays in summer, resists frost in winter and protects against dust and leaves in spring and autumn. Enjoy comprehensive year-round protection with reduced cleaning and maintenance.

Bedienungsanleitungen

Verstärkte Schutzkonstruktion: Diese robuste Windschutzscheide bleibt auch bei starkem Wind, Regen oder Schnee an Ort und Stelle. Die einzigartigen, leichten Seitenklappen verhindern das Eindringen von Wasser und halten das Fahrzeug trocken.

Premium-Mehrschichtmaterial: Diese Abdeckung aus widerstandsfähigem Mehrschichtmaterial schützt die Fenster vor äußeren Einflüssen. Die Aluminiumschicht reflektiert Sonnenlicht und Wasser und reduziert die verblassenden Innenobjekte. Das dicke Material ist Hagel- und Schmutzbeständig, langlebig und leicht zu reinigen.

Vollbezogener Schutz: Mit Seitenspiegelbekleidungen bietet dieser Schutz eine umfassende Abdeckung für Windschutzscheibe, Spiegel und Wischer, um Frost und Schneebildung zu verhindern.

Kompakt und einfach zu installieren: Das weiche Material kann leicht gefaltet und kompakt gelagert werden. Keine Werkzeuge erforderlich, so dass es schnell und einfach einzurichten ist. Geeignet für alle Jahreszeiten.

Ganzjährige Vielseitigkeit: Blockiert UV-Strahlen im Sommer, widersteht Frost im Winter und schützt vor Staub und Blättern im Frühjahr und Herbst. Genießen Sie umfassenden ganzjährigen Schutz mit reduzierter Reinigung und Wartung.

Manuel de l'utilisateur

Conception protectrice renforcée : ce couvercle de pare-brise robuste reste en place même en cas de vent fort, de pluie ou de neige. Les rabats latéraux uniques et légers empêchent la pénétration d'eau et gardent le véhicule sec.

Matériel multicouche de qualité : Fabriqué en matériau multicouche résistant, ce couvercle protège les fenêtres des influences extérieures. La couche d'aluminium réfléchit la lumière du soleil et de l'eau, réduisant ainsi la disparition des objets intérieurs. Le matériau épais est résistant à la grêle et à la saleté, durable et facile à nettoyer.

Protection complète : Avec des couvertures latérales, cette protection offre une couverture complète pour le pare-brise, le miroir et l'essuie-glace pour éviter la formation de gel et de neige.

Compact et facile à installer: le matériau doux peut être facilement plié et stocké de manière compacte. Aucun outil n'est nécessaire, ce qui le rend rapide et facile à installer. Convient pour toutes les saisons.

Polyvalence toute l'année : Bloque les rayons UV en été, résiste au gel en hiver et protège contre la poussière et les feuilles au printemps et à l'automne. Profitez d'une protection complète toute l'année avec un nettoyage et une maintenance réduits.

Uživatelské příručky

Posílená ochranná konstrukce: Tento robustní kryt čelního skla zůstává na místě i při silném větru, dešti nebo sněhu. Unikátní lehké boční klapy zabraňují pronikání vody a udržují vozidlo suché.

Premium vícevrstvý materiál: Tento kryt je vyroben z odolného vícevrstvého materiálu a chrání okna před vnějšími vlivy. Hliníková vrstva odráží sluneční světlo a vodu, čímž se snižuje blednutí vnitřních objektů. Hustý materiál je odolný proti krupě a nečistotám, odolný a snadno se čistí.

Ochrana plného pokrytí: Díky bočním zrcadlovým krytům poskytuje tato ochrana komplexní pokrytí předního skla, zrcadla a stěračce, aby se zabránilo vzniku mrazu a sněhu.

Kompaktní a snadno instalovatelný: Měkký materiál lze snadno složit a skladovat kompaktně. Žádné nástroje nejsou potřebné, takže je rychlé a snadné nastavit. Vhodné pro všechny roční období.

Celoroční všestrannost: blokuje UV záření v létě, odolává mrazu v zimě a chrání před prachem a listy na jaře a podzim. Užijte si komplexní celoroční ochranu s omezeným čištěním a údržbou.

Príručky používateľa

Vylepšená ochranná konštrukcia: Tento robustný kryt čelného skla zostáva na mieste aj pri silnom vetre, daždi alebo snehu. Jedinečné, ľahké bočné klapky zabráňujú preniknutiu vody a udržiavajú vozidlo suché.

Premium viacvrstvový materiál: Vyrobený z odolného viacvrstvového materiálu, tento kryt chráni okná pred vonkajšími vplyvmi. Hliníková vrstva odráža slnečné svetlo a vodu, čím sa znižujú blednúce vnútorné objekty. Hrubý materiál je odolný voči kruhu a nečistotám, odolný a ľahko sa čistí.

Ochrana plného pokrytia: S bočnými zrkadlovými krytmi poskytuje táto ochrana komplexné pokrytie predného skla, zrkadla a stierača, aby sa zabránilo tvorbe mrazu a snehu.

Kompaktný a jednoduchý na inštaláciu: Mäkký materiál sa dá ľahko zložiť a kompaktné uložiť. Nie sú potrebné žiadne nástroje, takže je rýchle a jednoduché nastaviť. Vhodné pre všetky sezóny.

Celoročná univerzálnosť: blokuje UV žiarenie v lete, odoláva mrazu v zime a chráni pred prachom a listami na jar a jeseň. Užite si komplexnú celoročnú ochranu s zníženým čistením a údržbou.

Distributed by / Hergestellt für /



DE/FR/CZ/SK :

3Pagen

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

53477 Alsdorf

Tel: +49 (0) 2404/980-204

Customer Services: kontakt@3pagen.de

Web Site: www.3pagen.de